
生徒 保護者 職員 保護者

中間 490 中間 421 中間 21 重要度

最終重要度 454

最終達成度 430

A 254 52.2% 196 46.9% 11 52.4%
B 181 37.2% 163 39.0% 10 47.6%
C 46 9.4% 54 12.9% 0 0.0%
D 6 1.2% 5 1.2% 0 0.0%
A 162 33.3% 17 81.0%
B 266 54.6% 4 19.0%
C 44 9.0% 0 0.0%
D 15 3.1% 0 0.0%
A 98 20.0% 28 6.7%
B 175 35.8% 134 31.9%
C 184 37.6% 200 47.6%
D 32 6.5% 58 13.8%
A 302 61.8% 266 63.2% 13 61.9%
B 166 33.9% 130 30.9% 8 38.1%
C 17 3.5% 18 4.3% 0 0.0%
D 4 0.8% 7 1.7% 0 0.0%
A 165 34.1% 68 16.2% 1 4.8%
B 148 30.6% 176 42.0% 9 42.9%
C 135 27.9% 142 33.9% 10 47.6%
D 36 7.4% 33 7.9% 1 4.8%
A 379 77.3% 346 82.2%
B 63 12.9% 42 10.0%
C 33 6.7% 26 6.2%
D 15 3.1% 7 1.7%
A 250 51.2% 14 66.7%
B 176 36.1% 7 33.3%
C 53 10.9% 0 0.0%
D 9 1.8% 0 0.0%
A 97 20.0% 65 15.5% 3 14.3%
B 115 23.7% 121 28.9% 9 42.9%
C 170 35.0% 132 31.5% 8 38.1%
D 104 21.4% 101 24.1% 1 4.8%
A 175 35.7% 144 34.2% 2 9.5%
B 265 54.1% 231 54.9% 11 52.4%
C 43 8.8% 43 10.2% 7 33.3%
D 7 1.4% 3 0.7% 1 4.8%
A 186 38.1% 117 28.0% 4 19.0%
B 127 26.0% 116 27.8% 9 42.9%
C 91 18.6% 74 17.7% 7 33.3%
D 84 17.2% 111 26.6% 1 4.8%
A 250 51.0% 197 46.0% 11 42.3%
B 170 34.7% 194 45.3% 14 53.8%
C 51 10.4% 33 7.7% 1 3.8%
D 19 3.9% 4 0.9% 0 0.0%
A 189 38.6% 156 36.3% 11 42.3%
B 256 52.2% 237 55.1% 15 57.7%
C 39 8.0% 35 8.1% 0 0.0%
D 6 1.2% 2 0.5% 0 0.0%
A 209 42.7% 131 30.5% 13 52.0%
B 237 48.5% 229 53.3% 12 48.0%
C 34 7.0% 62 14.4% 0 0.0%
D 9 1.8% 8 1.9% 0 0.0%
A 197 40.2% 108 25.3% 12 46.2%
B 229 46.7% 213 49.9% 14 53.8%
C 53 10.8% 87 20.4% 0 0.0%
D 11 2.2% 19 4.4% 0 0.0%
A 98 20.1% 72 17.2% 12 46.2%
B 258 52.9% 252 60.1% 14 53.8%
C 95 19.5% 87 20.8% 0 0.0%
D 37 7.6% 8 1.9% 0 0.0%
A 110 22.5% 70 16.4% 3 11.5%
B 164 33.5% 211 49.4% 14 53.8%
C 144 29.4% 122 28.6% 8 30.8%
D 71 14.5% 24 5.6% 1 3.8%
A 152 31.0% 106 24.9% 9 34.6%
B 213 43.5% 247 58.1% 8 30.8%
C 90 18.4% 67 15.8% 7 26.9%
D 35 7.1% 5 1.2% 2 7.7%
A 149 30.4% 131 30.8% 14 56.0%
B 159 32.4% 259 60.8% 8 32.0%
C 100 20.4% 32 7.5% 3 12.0%
D 82 16.7% 4 0.9% 0 0.0%

A よくそう思います
B だいたいそう思います
C あまりそう思いません
D 全くそう思いません

2.9 3.6

18
情報発信

開かれた学校づくり
2.8 3.2 3.3 3.4

2.7 3.2

17 安全・安心な学校

16 生徒会活動 2.6 2.8

3.0 3.1

2.9 2.9

3.5 3.6

3.5 3.5

3.4

3.3

3.2 3.0

3.7

3.4 3.6

3.4 3.4

3.1
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12 思いやりの心 3.3 3.3

3.5

14 授業中の集中

15 わかりやすい授業

集団の規律やマナー

2.6 2.8

9 3.2

10 読書習慣について 2.9

8 家庭学習の習慣について 2.4
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11 楽しい学校 3.3

13

3.7

2.4 2.7

時間を守ることについて 3.4

忘れ物について 3.2

5 早寝・早起きについて

7

3.6 3.6

6 朝食について 3.6 3.7

3.3

2.5

2.3

3.5

2.9 2.7

3.6

2 学校での掃除について 3.2 3.8
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間
ア
ン
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1 挨拶について 3.4

4

3 家庭での掃除について 2.7

身なりについて

　平成２７年度　学校評価【中間・最終】アンケート
生徒 保護者 職員

達成度
質問内容 評価

最終 平均P490 最終 26 平均P 平均P 平均P

A：４点，B：３点，C：２点，D：１点として平均を計算。 

２．５点を中央値として赤文字は３．３点以上（評価が特に高いもの）の項目， 

青文字は２．４点以下（中央値以下）の項目。 


